



II ERRATA AO EDITAL N°03/2022 - UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CANDIDATOS PARA BOLSA DE PRECEPTORIA EM ATENDIMENTO AO CONVÊNIO FAPESPA/CCBS/UEPA.

A Direção do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, da Universidade do Estado do Pará torna pública a alteração nos itens **DA ATUAÇÃO, QUADRO DE VAGAS e CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO do Edital N°. 03/2022 – CCBS/UEPA**, Processo Seletivo Simplificado de candidatos para Bolsa de Preceptoria em atendimento ao convênio FAPESPA/CCBS/UEPA, conforme abaixo especificado, sendo excluídas do presente Edital as 9 (nove) vagas descritas na área “ciências humanas, exatas e sociais aplicadas”, mantendo-se inalterados os demais itens e disposições do referido Edital.

ONDE SE LÊ:

7. DA ATUAÇÃO:

7.4. Não poderão atuar no projeto:

b) Docentes com Vínculo efetivo e de vínculo substituto na UEPA;

LEIA-SE:

7. DA ATUAÇÃO:

7.4. Não poderão atuar no projeto:

b) **Servidores** com vínculo efetivo ou vínculo temporário na UEPA;

ONDE SE LÊ:

Quadro 1 – Número de vagas para atuação no Projeto

GRANDES ÁREAS	ÁREAS	LOCAL	QUANTIDADE DE VAGAS	
CIÊNCIAS DA SAÚDE	MEDICINA	BELÉM	09	
		MARABÁ	04	
		SANTARÉM	04	
	TOTAL			17
	ENFERMAGEM	ALTAMIRA	02	
		BELÉM	04	
		CONCEIÇÃO ARAGUAIA	01	
		SANTARÉM	02	
		TUCURUÍ	01	
	TOTAL			10
	SAÚDE COLETIVA	BELÉM	01	
	TOTAL			01
	EDUCAÇÃO FÍSICA	ALTAMIRA	01	
		BELÉM	01	
CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA		01		
TUCURUÍ		01		

	TOTAL		04
	BIOMEDICINA	BELÉM	01
		MARABÁ	01
	TOTAL		02
	FISIOTERAPIA	BELÉM	01
		SANTARÉM	02
		TUCURUI	02
	TOTAL		05
	TERAPIA OCUPACIONAL	BELÉM	02
	TOTAL		02
CIÊNCIAS HUMANAS/EXATAS/SOCIAIS APLICADAS	PROFISSIONAIS DE APOIO AO ENSINO	BELÉM	09
	TOTAL		09
	TOTAL GERAL DE VAGAS		50

LEIA-SE:

Quadro 1 – Número de vagas para atuação no Projeto

GRANDES ÁREAS	ÁREAS	LOCAL	QUANTIDADE DE VAGAS
CIÊNCIAS DA SAÚDE	MEDICINA	BELÉM	09
		MARABÁ	04
		SANTARÉM	04
	TOTAL		17
	ENFERMAGEM	ALTAMIRA	02
		BELÉM	04
		CONCEIÇÃO ARAGUAIA	01
		SANTARÉM	02
		TUCURUÍ	01
	TOTAL		10
	SAÚDE COLETIVA	BELÉM	01
	TOTAL		01
	EDUCAÇÃO FÍSICA	ALTAMIRA	01
		BELÉM	01
		CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA	01
		TUCURUÍ	01
	TOTAL		04
	BIOMEDICINA	BELÉM	01
		MARABÁ	01
	TOTAL		02
FISIOTERAPIA	BELÉM	01	
	SANTARÉM	02	
	TUCURUI	02	

TOTAL		05
TERAPIA OCUPACIONAL	BELÉM	02
TOTAL		02
TOTAL GERAL DE VAGAS		41

ONDE SE LÊ:

**ANEXO VI
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

DATA/PERÍODO	ATIVIDADE
17/01/2022	Publicação do Edital
18/01/2022	Inscrições dos candidatos
27/01/2022	Homologação dos Inscritos
28/01/2022	Recurso
31/01/2022	Resultado de Recurso
01 e 02/02/2022	Entrevistas
03/02/2022	Resultado Final
04/02/2022	Entrega de Documentos

LEIA-SE:

**ANEXO VI
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

DATA/PERÍODO	ATIVIDADE
17/01/2022	Publicação do Edital
18/01/2022	Inscrições dos candidatos
27/01/2022	Homologação dos Inscritos
28/01/2022	Recurso
31/01/2022	Resultado de Recurso
10 e 11/02/2022	Entrevistas dos candidatos as vagas de CIÊNCIAS DA SAÚDE.
15/02/2022	Resultado Final
18/02/2022	Entrega de Documentos dos aprovados/classificados

Belém, 10 de fevereiro de 2022

PROF. DR. EMANUEL DE JESUS SOARES DE SOUSA
Diretor do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde